缴纳预估税的人请注意,第二季度6月15日截止日即将到来

度缴款的截止日期是6月15日。

税款是现收现付

这意味着纳税人需在一年当中收到收入时,支付他们 预计会欠的大部分税款。有两种方法可以做到这一点:

1. 从工资、养老金或某些政府付款(例如社会保障)中 预扣。

2. 一年中按季度缴纳预估税。

估计税是针对无需缴纳预扣税的收入的付税方式。这 包括来自于自雇、利息、股息、租金、出售资产的收益、奖品 和奖励的收入。

纳税人如果从其工资、养老金或其它收入中预扣的所 得税金额不足,可能也需要缴纳预估税。如果需要的话,那 些领取薪水或工资的人可以通过要求雇主从他们的收入中 预扣更多税款来避免缴纳预估税。为此,纳税人应向其雇 主提交一份新的W-4表格。W-4表格上有一个特殊行,用 于输入他们希望雇主预扣的额外金额。

谁必须缴纳预估税?

个人,包括独资经营者、合伙人和S型公司股东,如果在 报税时预计有1,000美元或更多的纳税义务,则通常必须缴 纳预估税。

个人纳税人可以在线使用国税局交互式税务助手(英 文)查看他们是否需要缴纳预估税。他们也看可以查看表 格 1040-ES, 个人预估税中的工作表,来了解有关谁必须缴 纳预估税的更多详细信息。

如果公司在报税时预计欠税500美元或更多,通常则必 须支付预估税。公司可以查看表格 1120-W,公司估计税 (英文),来了解更多信息。

华府 — 美国国税局提醒缴纳预估税的纳税人,第二季 信息,包括工作表和示例,这对那些拥有股息或资本收益收 入、欠替代性的最低限额税或自雇税或有其他特殊情况的 人尤其有帮助。

如何避免少付预估税的罚款

纳税人可以通过在报税时欠少于1,000美元或在年内 支付大部分税款来避免少付预估税的罚款。一般来说,针 对于2022年,这意味着纳税人需要至少支付其2022年税表 上预期税款的90%,或者至少支付其2021年税表上显示税 款的100%

特殊规则适用于某些纳税人群体,例如农民、渔民、某 些高收入纳税人、伤亡和灾难受害者、最近残障的人士、最 近退休的人士以及一年当中收入不均的人。如需更多信 息,请参阅表格1040-ES。

一般来说,纳税人应缴纳四份等额预估税款,以避免罚 款。但是,如果他们在一年中获得的收入不均,或可通过使 用年度分期付款方式来改变付款金额、以避免或降低罚 款。纳税人可以使用表格2210,个人、遗产和信托少付预 估税(英文),查看他们是否因少付预估税而被罚款。

第三季度付款将于9月15日到期,2022纳税年度的最 后一笔预估税款将于2023年1月17日到期。

预扣税估算器

预扣税估算器提供了一种按步骤操作的方式,可有效 确保纳税人从他们的薪水或其它需要预扣的收入中预扣适 量的税款。

使用预扣税估算器可以帮助纳税人防止由于预扣税款 过少、而在明年报税时面临意外的税单或罚款。

如何支付预估税

对个人来说,电子支付是支付预估税款最快、最简单和

第505号出版物,预扣税和预估税(英文)提供更多详细 最安全的方式。纳税人可以安全地登录他们的国税局在线 帐户或使用国税局直接付款来从他们的支票或储蓄账户中 提交款项。纳税人还可以使用借记卡、信用卡或数字钱包 来付款。纳税人应注意,款项处理方(非国税局)会对借记 卡和信用卡付款收取费用。使用直接付款以及借记卡、信 用卡或数字钱包支付选项,可登录IRS.gov/payments和通过 IRS2Go移动应用程序在线获得。

> 纳税人还可以使用联邦电子缴税系统(EFTPS) 来支付 预估税。

> 公司(英文)必须使用电子资金转账来存入所有联邦税 款(例如就业税、消费税和企业所得税的存款)。这包括估 计税的分期付款。通常,电子资金转账是使用联邦电子缴 税系统 (EFTPS) 来进行。但是,如果公司不想使用 EFTPS, 则可以安排其税务专业人士、金融机构、薪资服务业者或其 它信赖的第三方来代表其进行电子存款。

> 如果纳税人选择邮寄支票或汇票,他们应将其支付给 "美国财政部"。

> 表格 1040-ES, 个人预估税, 包含帮助纳税人计算预估 税的指导说明。有关所有付款方式的信息,请访问 IRS.gov/

国税局官网IRS.gov提供全天候帮助

国税局官网IRS.gov上提供一周7天、每天24小时的税 务帮助。国税局网站提供了各种在线工具为纳税人回答常 见的税务问题。例如,纳税人可以搜索交互式税务助手(英 文)、税务主题和常见问题(英文),以获取常见问题的解答。

国税局继续拓展与纳税人的沟通方式,以他们偏好的 语言提供税务信息。国税局已在官网IRS.gov上发布了翻译 成20种其它语言的税务资源。有关更多信息,请参阅我们 说您的语言。

十二条骗术:诈骗者利用各种通讯手段窃取您的身份、 个人财务信息、钱财等

IR-2022-121,2022年6月8日

华府 — 美国国税局今天提醒民众警惕以骗取信任或 盗窃为目的的诈骗电话、短信、电子邮件和在线帖子,利用 欺骗、惊吓或恐吓让人在思考之前就做出回应的各种形式 的可疑通讯手段,是2022年"十二条骗术"诈骗警告清单中 的第7项。

犯罪分子这些惯用的伎俩之所以多年来一直都存在, 是因为足够多的次数下都能奏效。受害者被诱骗提供敏感 的个人财务信息、金钱或其它信息。这可用于提交虚假税 表或进入财务账户,或用于其它骗局。

"如果你对来电或短信内容感到诧异或害怕,很可能那 就是一个骗局,要格外小心,"美国国税局局长Chuck Rettig 表示。"我敦促每个人在收到可疑电子邮件或其它通信后, 对该可疑信息进行独立验证。"

20多年来,国税局通过汇总"十二条骗术"年度清单, 来提醒纳税人和税务专业人士警惕诈骗和骗局。该清单不 是法律文件或国税局执法优先事项的字面清单。它旨在提 高可能并不总是了解税务管理相关发展的各类受众的意

作为与各州及全国税务行业安全峰会努力的一部分, 国税局在防止和减少与税务相关的身份盗窃方面取得了长 足的进步。但对于没有充分保护社会安全号码 (SSN) 和其 它个人信息的纳税人和税务专业人士来说,这仍然是-

例如,犯罪分子可以利用盗取的社会安全号码,期待该

社安号还未被用于提交税表,他们便可伺机快速提交假税 性电子邮件,请将该电子邮件作为附件发送至phishing@irs. 表。人们常常并不知道自己是身份盗用的受害者,直到国 税局通知他们的税表可能存在问题,或由于其社安号已被 用于提交另一份税表、因此自己提交的税表被拒。

以下是国税局持续观察到的一些常见骗局。纳税人应 特别留意这些不断发展和变化的骗术:

短信诈骗:这些诈骗信息发送到纳税人的智能手机,并 且提到新冠疫情和/或"经济刺激补助金"等内容。这些短信 通常包含声称是国税局网站或其它在线工具的虚假链接。 除了国税局安全访问以外,国税局不会使用短信来讨论个 人的税务问题,例如涉及账单或退税的问题。国税局也不 会通过社交媒体平台向纳税人发送信息。

如果纳税人收到看似来自国税局或与国税局密切相关 的项目的未经请求的短信/文本,应为该短信做截屏并将截 屏通过电子邮件发送至 phishing@irs.gov,同时包含以下信

- 他们收到短信的日期、时间和时区
- 收到该短信的电话号码
- 国税局提醒所有人,如果收到未经请求、可疑或意外 的短信,不要点击其中的链接或打开附件,不论短信是来自 国税局、州税务机构还是其他的税务专业人士。

电子邮件网络钓鱼诈骗:国税局不会通过电子邮件与 纳税人来取得联系以索取个人或财务信息。国税局大多数 情况下是通过普通邮件来取得联系。如果纳税人收到看似 来自国税局或与国税局密切相关的项目的未经请求的欺诈

gov 来检举报告。 国税局官网 IRS.gov 上的报告网络钓鱼和 在线诈骗页面提供了完整的详细信息。

电话诈骗:国税局不会留下预先录制、带有紧急或威胁 语气的信息。在电话诈骗的诸多形式中,受害者会被告知 如果他们不回电,将被签发逮捕令实施逮捕。其它口头威 胁包括执法机构干预、驱逐出境或吊销执照。

犯罪分子可以伪造或"仿冒"来电显示号码,使其可看 似来自美国任何地方,包括国税局办公室。这让纳税人无 法验证来电者的真实号码。欺诈者还仿冒当地治安官办公 室、州机动车管局、联邦以及其它机构,以使纳税人误以为 电话是真的。

美国国税局(及其授权的私人收款机构)绝不会:

致电要求使用特定付款方式立即付款,例如预付借记 卡、礼品卡或电汇。国税局不会使用这些支付税款的方法。

威胁要立即派出当地警察或其它执法机构,逮捕未支 付的纳税人。

在不给纳税人机会质疑或上诉所欠金额的情况下要求 支付税款。

通过电话询问信用卡或借记卡号码。

一般来说,国税局首先会将账单邮寄给欠税的纳税 人。所有税款只应支付给美国财政部, 支票不得支付给第 三方。不欠税且没有理由认为自己欠税的人,请不要泄露 任何信息。立即挂断。如需更多信息,请参阅 IR-2022-

三星要收购ARM? 不见得是一个好生意

在英伟达收购 ARM 搁浅之后, 软银还 是屈指可数的。不过,存在着一定竞合关系 主,此前有消息称高通意欲联手一些买家收 购 ARM, 随后又传出三星电子也有意染指 ARM。只是对于三星电子来说,本身就是智 能手机市场的积极参与者,目前还保持着全 球第一的位置,其收购 ARM 的压力以及被 审查通过的可能性或许更低。

的消息

据韩媒披露,源自美国媒体的消息显 示,三星电子和英特尔可能试图共同接管 ARM。三星电子副会长李在镕和英特尔首 席执行官Pat Gelsinger在近期的一次会晤中 极有可能讨论了联合投资ARM的问题。

俗话说空穴不来风,既然市场有传闻, 那么极有可能双方进行了这样的商榷。众 所周知,软银早就想把ARM变卖了,此前和 英伟达达成协议,但在多个国家的反垄断审 查后,这一尝试以失败告终。随后,SK海力 士、英特尔和高通也发布了类似公告。

是希望能够把ARM变卖了,而不是如其所 收购的目的是想让ARM的技术纳入其 言的想分拆上市,相比上市或许变卖更是一 Exynos 处理器中。三星电子的目标是到 劳永逸的。当然,能够吞下 ARM 的买主也 2030 年成为到全球非内存芯片市场的头部 厂商,而收购ARM可以成为一条有效的途 的潜在收购者,其实不见得就是最佳的买 径。但是,收购 ARM 对于其他的竞争对手 他国家开发相关芯片无疑是潜在威胁。尤 来说无疑是一个巨大的挑战,显然他们不愿 其是美国政府干预商业运行的先例还历历 意看到这种组合吧?比如苹果之类的公司。 2.高通也在蠢蠢欲动

在英伟达的收购失败之后,市场早早就 传出高通有意收购 ARM, 当然, 高通一家是 吃不下ARM的,那么极有可能是几家联合 1.突然间,传出三星电子有意收购 ARM 起来收购 ARM。之所以联合收购,就是为了 避开反垄断的调查,如果独家收购那么极有 可能过不了垄断调查,最终无果。如果是几 家联合收购的话,因为股权相对分散,以及

各自的利益驱使,或许可以规避反垄断的调

查。这样也可以保持ARM的独立性。

而除了高通之外,英特尔也曾表示过这 种兴趣。众所周知,ARM对于英特尔在芯片 架构方面的冲击还是非常大的,可以说彻底 带来移动芯片市场的架构改变,而此前英特 尔一直是希望在移动互联网市场也能彰显 其在PC市场的那么霸主优势。但事实证 明,英特尔并没有成功,反而是技术更加适 越。

是高通还是英特尔,那么美国企业将同时主 通表示了明确的反对。英伟达放弃收购之 导X86和ARM架构,这对包括中国在内的其 在目。

3.变卖无果之后,软银也在多条腿走路 在英伟达放弃以 660 亿美元收购 ARM 后,软银计划让ARM在美国纽交所上市。 但考虑到ARM在全球科技行业中的重要 性,此次IPO依旧引发了各界对ARM未来所 有权的关注。能否顺利上市其实也存在着 变数。ARM是一家位于英国剑桥的科技公 司,该公司不直接设计和生产芯片,但该公 司提供的指令集架构是苹果、高通、华为、联 发科等公司设计芯片的基础。市场调研机 年,基于ARM架构的芯片在智能手机和平 板电脑应用处理器市场的份额分别为100%

监管机构担心ARM被任何一方收购之 后,都会很难保证ARM未来在行业中的中 立性。因此才有了联合收购的打算。据悉,

如今,三星电子也可能加入竞争,三星 合移动互联网架构模式的 ARM 实现了超 2021年,基于 ARM 架构技术生产的芯片出 货量达到292亿颗,历史累计出货量超过 如果 ARM 继续被美国企业收购,无论 2250 亿颗。英伟达要收购 ARM 的时候,高 后,高通就积极地跳出来,表示了联合收购 ARM 的愿望。同时, ARM 的发展还是前景 可期的。ARM近期致力于从手机领域向汽 车、物联网和数据中心扩张。而这些赛道被 认为是未来发展更加快速和充满期待的市

> 高通有意 ARM, 也在不断地布局 ARM 方面的技术和产品。高通正在扩大基于 ARM 产品的布局,该公司已经透露将在 2023年推出基于ARM的新款笔记本电脑处 理器,目标是与苹果的M系列笔记本处理器 竞争,而基于ARM的苹果M1系列处理器在 某些方面已经比英特尔的旗舰产品更胜一 筹了。值得关注的是,高通作为ARM的大 构 Strategy Analytics 发布的数据显示, 2020 客户, 如果成为 ARM 的股东之一, 无论从技 术合作还是优先供应方面对高通来说都是 利好。但此举无疑也会引起其他竞争对手 的警惕,尤其是如果ARM完全被美国公司 控制,接受美国监管,对中国使用ARM技术 的公司将产生潜在威胁。